

23 ЯНВ 1970г. ГРОЗНЫЙ

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

Два новых спектакля сыграет в ближайшее время для своих зрителей коллектив театра имени М. Ю. Лермонтова. Это классика комедия А. Н. Островского «Доходное место» и современная пьеса журналиста А. Мальсагова «Я не буду одинок». Первый спектакль ставит режиссер И. Перепелкин; второй — народный артист Чечено-Ингушетии Е. Красицкий. К юбилею В. И. Ленина театр готовит спектакль по пьесе Афиногенова «Москва. Кремль».

Посвящает всенародному празднику свои новые работы

и Чечено-Ингушский театр имени Х. Нурадилова. Сейчас коллектив работает над пьесой журналиста М. Ошаева «Вторая волна», рассказывающей о коллективизации в Чечне. Затем начнутся репетиции пьесы «Борьба», созданной М. Гещаяевым и М. Солцаевым по мотивам романа С. Арсанова «Когда познается дружба». К ленинским дням театр намерен подготовить спектакль о юршеских годах Владимира Ильича. К постановке принята пьеса В. Осипова «Апрель начинается в марте».